
Πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση της ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΗΣ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗΣ με θέμα:

«Εξορύξεις υδρογονανθράκων, ανεμογεννήτριες παντού,
φαραωνικά φωτοβολταϊκά –
-η Ενέργεια στην εποχή των ιμπεριαλιστικών πολέμων»

Με επιτυχία έγινε το Σάββατο (4/7) το απόγευμα στο Εργατικό Κέντρο Πρέβεζας η εκδήλωση
της Κομμουνιστικής Απελευθέρωσης, με ομιλητή τον Αντώνη Δραγανίγο, μέλος της
Πολιτικής Επιτροπής της οργάνωσης.

Ο ομιλητής ανέδειξε την σχέση των καταστροφικών εξορύξεων που προωθούνται στην
περιοχή με τις αντιδραστικές συμφωνίες Ελλάδας-ΗΠΑ για την λεγόμενη “απεξάρτηση από
το ρωσικό φυσικό αέριο”, δηλαδή για τη πλήρη εξάρτηση από το πανάκριβο αμερικάνικο
LNG, που μέσω του «κάθετου διαδρόμου» προωθείται σε όλα τα Ανατολικά Βαλκάνια έως
την Ουκρανία, φορτώνοντας με εκατοντάδες εκατομμύρια τους καταναλωτές.

Ο ομιλητής υπογράμμισε ότι τα φαραωνικά αιολικά και φωτοβολταικά πάρκα που
καταστρέφουν τα βουνά και την εύφορη γη και επιβαρύνουν, στο όνομα της «πράσινης
ανάπτυξης» με ανεπίστρεπτο τρόπο το περιβάλλον, δεν εξυπηρετούν ούτε το περιβάλλον,
ούτε τις κοινωνικές ανάγκες, ούτε την επάρκεια και την ασφάλεια σε ρεύμα, αλλά
αποκλειστικά την αδηφάγο εκμεταλλευτική μανία του κεφαλαίου να μετατρέψει την Ελλάδα
σε “κόμβο μεταφοράς” και “μπαταρία της Ευρώπης”.
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Η ανάγκη μείωσης της χρήσης ορυκτών καυσίμων λόγω της επιταχυνόμενης κλιματικής
αλλαγής δεν μπορεί να γίνεται άλλοθι ούτε για την βίαιη απολιγνιτοποίηση που οδηγεί σε
αντικατάσταση ενός ορυκτού καυσίμου (του εγχώριου λιγνίτη), από ένα άλλο (το πανάκριβο
εισαγόμενο φυσικό αέριο), ούτε για το «πρασίνισμα» από την ΕΕ και την προώθηση του
εφιάλτη της ατομικής ενέργειας, ούτε για την καταστροφική επέλαση των ΒΑΠΕ.

Για αυτό ως ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΗ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ αλλά και ως ΑΝΤΑΡΣΥΑ υποστηρίζουμε τους
αγώνες των κατοίκων ενάντια στις εξορύξεις και ενάντια στις ΒΑΠΕ. Ενάντια στην
αντιδραστική πολιτική ιδιωτικοποίησης και απελευθέρωσης των αγορών κυβέρνησης-ΕΕ. Το
κύριο ζήτημα είναι ότι οι διάφορες πηγές ενέργειας πρέπει να αναπτύσσονται όχι με
κριτήριο το κέρδος, αλλά με κριτήριο τις κοινωνικές ανάγκες και την περιβαλλοντικά όρια
ενάντια σε ένα σύστημα εκμεταλλευτικό, σπάταλο και καταστροφικό τόσο στην παραγωγή
όσο και στην κατανάλωση της ενέργειας.

Το επόμενο διάστημα θα συμβάλουμε στην εκλαΐκευση όλης τη λογικής μας και θα
στηρίξουμε με όλες μας τις δυνάμεις τον Συντονισμό Συλλογικοτήτων που συγκροτείται σε
επίπεδο περιοχής για να αντισταθούμε και να ανατρέψουμε την καταστροφική επέλαση του
ενεργειακού κεφαλαίου συνδέοντας αυτή τη μάχη με τον αγώνα ενάντια στο πόλεμο και την
αντιλαϊκή κυβερνητική πολιτική της ακρίβειας.

ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΗ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ
οργάνωση βάσης Πρέβεζας


